



**REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA
ŽUPANIJA**



GRAD JASTREBARSKO
GRADSKO VIJEĆE
KLASA: 021-05/14-01/02
URBROJ: 238/12-01-14-3
Jastrebarsko, 27. ožujka 2014.

ZAPISNIK

sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog održane 27. ožujka 2014. godine u 18,00 sati u Centru za kulturu Jastrebarsko, ul. dr. Franje Tuđmana 9, Jastrebarsko.

Sjednica je javna.

Sjednici predsjedava predsjednica Gradskog vijeća Željka Kovačić.

NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA: Željka Kovačić, Milan Frkonja, Ivan Budišćak, Marijan Bernat, Zoran Savić, Miljenko Pavlaković, Petar Španić, Ignac Smetko, Iva Sirovica, Tomislav Ciban, Sanja Sertić, Dražen Vinšćak, Mario Dugić, Hrvoje Lafter i Ivan Pintur.

OPRAVDANO NENAZOČNA ČLANICA GRADSKOG VIJEĆA: Petra Pernar.

NEZANOČAN ČLAN GRADSKOG VIJEĆA: Ivan Rubinić.

NAZOČNI GOSTI: Zvonimir Novosel, gradonačelnik, Grada Jastrebarskog; Stipe Bučar, zamjenik gradonačelnika Grada Jastrebarskog i Domagoj Šlat, zamjenik gradonačelnika Grada Jastrebarskog.

OSTALI NAZOČNI: Maja Lovretin, vršiteljica dužnosti pročelnice Upravnog odjela za opće poslove, lokalnu i mjesnu samoupravu i financije; Irena Strmečki Šlat, vršiteljica dužnosti pročelnice Upravnog odjela za imovinsko-pravne poslove, gospodarstvo, društvene djelatnosti, komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša; Marijan Meštrić, voditelj Odsjeka za komunalno i vodno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša; Velimir Kokot, viši stručni suradnik za EU projekte; Zdravko Režek, voditelj Odsjeka za gospodarstvo i društvene djelatnosti; Ivana Kodrić, djelatnica na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa; Irena Kozlina, vanjska suradnica na projektu e-sjednica; Dragica Severinac, ravnateljica Centra za kulturu Jastrebarsko; Dragutin Fabijanić, ravnatelj Glazbene škole Jastrebarsko; Jadranka Stojković, ravnateljica Dječjeg vrtića „Radost“ Jastrebarsko; Josip Cuković, voditelj EU projekta u Dječjem vrtiću „Radost“ i predsjednik Odbora za društvene djelatnosti Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog; Aleksandar Stanić, direktor „Groblja Jastrebarsko“ d.o.o.; Renato Molc, direktor „Cesta Jastrebarsko“ d.o.o.; Mario Brnabić, direktor „Voda Jastrebarsko“ d.o.o.; Alen Vučina, tehnički direktor u tvrtki „Ceste Jastrebarsko“ d.o.o.; predstavnici medija: Ivica Krčelić - „Jaska hr“; Dražen Maljevac - „Radio Jaska“; Maja Ivičić - „Jaska danas“, te predstavnici zainteresirane javnosti: Andrej

Krlin i Matija Radić– predstavnici stranke HSP-dr.Ante Starčević; Tomislav Bolf i Karlo Mrakužić predstavnici Savjeta mladih.

ZAPISNIČARKA: Sonja Pukšar.

Željka Kovačić otvorila je sjednicu, pozdravila nazočne i konstatirala da je na sjednici nazočno 14/17 vijećnika, te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

AKTUALNI SAT

Ivan Budišćak navodi da prilikom izvođenja radova na plinovodu u Gornjem Desincu, izvođač nije sanirao cestu nakon radova. Tko mora obavijestiti izvođača da put vrati u prvobitno stanje?

Zvonimir Novosel odgovara da se radi o lokaciji Berečkov Breg. Plinifikacija je bila u listopadu. Napominje da za sve prekope i zahvate za koje se mijenja struktura prometnice Grad je dužan izdati posebne uvijete, uvjeti su dati i propisani, izvođač je naveo da kada su završili sa radom nije bilo vrijeme za asfaltiranje, obvezali su se u travnju završiti sanaciju odnosno asfaltirati. Zadužiti će nadležni upravni odjel da prati da sanacija bude završena.

Miljenko Pavlaković pozdravlja nazočne, ima pitanja za gradonačelnika Novosela i za zamjenika Bučara. U proteklom razdoblju, diljem Hrvatske aktualiziralo se pitanje voda, neugodno je iznenađen da Jaska nije imala potrebu da vijećnici raspravljaju o odluci Vlade RH o reorganizaciji poduzeća za opskrbu vodom, zanima ga što i koji je stav grada Jastrebarskog. Prijedlog je da se spajamo za Zagrebačkim holdingom. Znamo da je u Zagrebu cijena vode viša od 14,5 kn, tko će snositi taj teret ako dođe do takvog fuzioniranja? Da li građani trebaju trpjeti razliku od 50 % novog nameta ili poskupljenja? Zanima ga na koji način Grad ima viziju, kada se zna da postoji prijedlog udruživanja na području Županije kako bi se zaštitili, u holdingu bi bio udio svega 2% a u Županiji bi bilo veći postotak.

Drugo, vezano za način poslovanja u Gradu. Kada znamo da je naš gradonačelnik kažnjen za sukob interesa, kao i g. Bučar radi sukoba interesa, kada imamo mišljenje za g. Šlata da je u sukobu interesa radi udruge „Društvo naša djeca“, kako poslujemo u našem Gradu? To su dokumenti nadležnih tijela gdje se vidi da su kazne izrečene. Udruga „Društvo naša djeca,, organizira Ljetnu i Zimsku igraonicu, sredstva nisu mala za te aktivnosti, a dogradonačelnik je predsjednik, no u mišljenju stoji da ne može odlučivati. Slijedeće, Mjesni odbori – način funkcioniranja, pravni su subjekti. Konkretno za Sv.Janu, za mrtvačnicu koja je koštala x kuna tko će snositi troškove stropa, vrata, žbuke? Da li će to biti mjesni odbor, grad ili izvođač? Veliki hvalospjevi izrečeni su o toj mrtvačnici a danas se ljudi boje ući u objekt.

Zvonimir Novosel odgovorio je na pitanja. Prvo vezano za poslovanje gradskih tvrtki, o konstataciji da ne vodimo brigu, kazao je da postoji itekako velika briga. Tema je kompleksna, neki koriste istu temu da bi građanima poslali čudne informacije. Vlada nije donijela odluku, već Uredbu o uslužnim područjima. Podsjetio auditorij da odluke koje današnja vlada donosi su izravna i isključiva posljedica prošle Vlade i Sabora, za vrijeme kojih su potpisani pristupni ugovori s EU temeljem kojeg se Hrvatska obvezala provesti reforme vodnog gospodarstva. Ovo što današnja Vlada čini, čini na temelju dokumenata koji su važeći i poziva da i vijećnik to prouči. Pozivanje na Županijski vodovod, mora biti jasno da oni nisu vodoisporučitelji niti će to ikada biti, tako je rekao prošli saziv Sabora. Čudno je da Županija gura nešto, a pobija time sebe. Borite se za nešto što je jasno da se ne može dogoditi. Županija je osnovala tvrtku, a unaprijed je znala da tvrtka ne može biti vodoisporučitelj. Nemojte ljude obmanjivati, Vlada RH ne može spojiti Vode Jastrebarsko i Zagrebački holding. Poštujte odluke Vlade i Sabora jer je legalista, odluke o spajanjima moći će donijeti ovo gradsko vijeće u nekoj od procedura. Izvještava da je pitao župana Kožića kako može garantirati da cijena vode neće rasti ni u sklopu udruženja kojeg županija predlaže, no dobio

je odgovor da garancije nema. Što se tiče formiranja vodouslužnog područja, cijela Hrvatska je pretvorena u vodouslužna područja, zato što je upravo Sabor donoseći strategiju u vodama, objavljenu u „Narodnim novinama“ rekla da će se vodouslužna područja formirati na načelu tehničke cjeline. Ako Zagrebački vodovod dolazi do Klinča Sela, Samobora, Velike Gorice, da li je to tehnička cjelina? Zagrebački holding prodaje skupo vodu dijelu županije ali zakon kaže da tako nešto više neće biti moguće. Mi ćemo se boriti da za možda sa drugim jedinicama lokalne samouprave možemo doseći kriterije, i možda ćemo sa njima pregovarati. Županija neće moći biti vodoisporučitelj. Smeta ga licemjerje i prozivanje na poštivanje zakona. Nije istina da ne brine za vodoopskrbni sustav. Što se tiče poslovanja, sukoba interesima, i tako dalje, ako počne govoriti istinu i potkrijepi dokumentima – mnoge će biti sram. Dobio je odgovornost da vodi Grad, sve je po zakonu, nitko nije utvrdio da nešto nije po zakonu. Što se tiče dokumenata objavljenim stranicama Povjerenstva za sukob interesa, tražili su sami Povjerenstvo da daju naputak i mišljenja su objavljena. Kaznu koju spominje će platiti, nema veze s funkcioniranjem grada. Kad je postao gradonačelnik, bio je u Nadzornom odboru jednog trgovačkog društva, tražio da ga razriješe, pošto je taj proces trajao nekoliko mjeseci dobio je kaznu koju otplaćuje i tu priča završava. Kada će itko platiti sukobe interesa za vrijeme kad su čak i nečije supruge isporučivale robu u Grad? Što se tiče položaja zamjenika, pokrenut je postupak za izbornu skupštinu „Društva naša djeca“ te će se Domagoj Šlat povući s te pozicije. Što se tiče mjesnih odbora, kao gradonačelnik se založio da se mjesnim odborima vrati status, na početku je posla, iskustva je malo ili nema. Postoje i stvari koje će poboljšati, što se tiče nedostataka na mrtvačnici – biti će uklonjeni o trošku izvođača. Što je sa poslovima iz nekih prošlih vremena, kada je bila naplaćena bilo koja kazna? Hoćete od tržnice na dalje. Mrtvačnica je rađena i puno plaćena, danas je bila komisija na terenu koja je obavila očevid i utvrdila manjkavosti, izvođač je dobio rok da ispravi manjkavosti o svom trošku jer mrtvačnica ima garantni rok od dvije godine.

Miljenko Pavlaković kazao je da smo trebali imati točku na vijeću, vezano za vode. Već na dvije sjednice tražio točke za raspravu o svim tvrtkama grada. Kada govorimo o EU direktivama ili odlukama vlada, zna se tko je uveo Hrvatsku u EU, ali ova Vlada provodi te direktive. Konstatira da je g. Novosel jedini gradonačelnik koji ima takav stav na području Zagrebačke županije. Nije zadovoljan odgovorom, puno činjenica ne stoji. Legalisti ne dobivaju kazne. U čemu je problem? Kažnjeni su za sukob interesa a vode i dalje Grad. Zvonimir Novosel je u vlasti već više od deset godina. Važno da vode brigu o sukobu interesa, govorio o zapošljavanju, pročelnici. Što se vraćanja statusa mjesnim odborima koji su pravne osobe, opet trebaju moliti za 1000 kn.

Tomislav Cibin postavlja pitanje vezano za poplave. Posljednjih godina zbog velikih količina oborinskih voda prema rasadniku - voćnjaku gdje je kanal zapušten, propust nije očišćen, a posljedica je poplavljanje u Mladinskoj ulici gdje voda teče kao potok. Bilo je gore nego u naselju Čeglji. Građani su u nekoliko navrata upoznali i komunalnog redara i vodeće ljude grada o tom pitanju, ugroženi stanovnici su uputili i peticiju da se problem počne rješavati. Dana 12.2. ove godine, posljednji put je poplavljeno. Pita kada se misli pročistiti i urediti taj propust, da se osigura odvodnja i sačuva imovina?

Zvonimir Novosel zna za taj problem, već su krenuli u rješavanje pitanja, sporno je da vlasnik čestice na čijem je rubu navedeni kanal osporava neke imovinsko pravne odnose. U dogovoru je s vlasnikom radi sanacije i čišćenja kanala. Za taj problem je saznao tek pred mjesec dana, kako je to bilo da to nisu saznali prije - ne zna. Utvrđen je vlasnik parcele i u dogovoru su s njim da se riješi problem čišćenja kanala. Nema ga u popisu Hrvatskih voda, pročistit će ga Grad pa će biti prohodan i neće plaviti područja.

Tomislav Cibin nije u potpunosti zadovoljan, na parceli je bio taj kanal pa je vlasnik bio u obvezi ga i čistiti. Nije mu jasno zašto se odugovlači s rješavanjem, sastajao se i gradski Stožer za zaštitu i spašavanje. Kada uzmemo u obzir i Čeglje, tada su bile angažirane i

vatrogasci i strojevi gradskih tvrtki, no Stožer nikad nije izdao zapovijed da se u ovom dijelu reagira da se spriječi materijalna šteta, ne pita se čija je livada već cilj je spašavanje imovine građana. Treba ga očistiti bez obzira tko je vlasnik.

Iva Sirovica ima dva pitanja. Prema registru evidencije svih ugovora, 7 ugovora sklopljeno je sa tvrtkom „Zbivar“ radi poslovne suradnje, u ukupnom iznosu preko 280.000,00 kn. Moli odgovor što je koštalo 30.000 kn za svečanu sjednicu za Dan grada? Jer uz to je potrošeno još i za spotove, domjenak, tehničke usluge, autorske honorare...što je još uz to koštalo toliku svotu? Drugo, vezano ra rekonstrukciju raskršća u Desincu - pomaka nema ili nije vidljiv. Obavještava da se na tom raskršću dogodila nezgoda gdje je auto udario dijete? Što se poduzima da se to riješi?

Zvonimir Novosel odgovara vezano za prvo pitanje - ima sve objavljeno, ništa se ne skriva, ne tako davno ništa nije bilo objavljeno. Ne bi mogao odgovoriti u detalje, dobiti će specificirano u pisanoj formi. Vezano za raskršće u Desincu, zatražili su od Hrvatskih cesta rekonstrukciju tog križanja i postavljanje radarskog displeja kao što je postavljan na sajmištu. Brinemo o tome, ta cesta je u državnoj nadležnosti, rješenje neće doći preko noći, jedino rješenje je rekonstrukcija križanja. Žali što se to nije dogodilo kada se cesta rekonstruirala 2008. godine. Svjestan činjenice da je to jedno od opasnijih raskršća, ponovno će od Hrvatskih cesta tražiti odgovor kada će biti riješeno. Ako ove godine dobiju dozvole, otvara se mogućnost da na godinu bude rekonstrukcija.

Iva Sirovica isto pitanje postavljeno je pred dvije godine, citira tadašnjeg gradonačelnika, koji je obećao da će se rekonstrukcija uvrsti u plan Hrvatskih cesta. Apelira da se požuri.

Zvonimir Novosel odgovara da to nije problem od pred dvije godine, pred nekoliko godina su imali već projektirano rješenje ali Hrvatske ceste nisu pristali uvrstiti to u svoj plan. Sada kada je novoasfaltirana, projektira se novo rješenje, ima i drugih problema na toj trasi, konstatira da Grad požuruje rješavanje pitanja. Može i to dobiti u pisanoj formi.

Ignac Smetko ima pitanje za gradonačelnika. Znamo da se 11. 11. 2013. godine dogodila elementarna nepogoda, koja je porušila šume i drveća. Upozorava da se na račun toga događa nekontrolirana sječa, drva se prodaju i kupuju izvlače se iz šuma i radi se šteta i okolišu i prirodi i Republici Hrvatskoj. Radi se sa teškom mehanizacijom koja radi devastaciju u prostoru bez zaštite okoliša, kako na javnim tako i na privatnim parcelama. Čuo je niz pritužbi i upita, što napraviti sa cestama koje su devastirane? Kamioni ulaze u prostore u koje ne bi trebali ući, trupce odvezu a problem ostaje. Tko će zaštititi i popraviti cestu i tko će riješiti taj problem koji se događa?

Zvonimir Novosel slaže se sa konstatacijama, nakon nevremena prirode, imamo i drugi oblik nevremena. Vjeruje u pravnu državu i da Grad neće morati sanirati štete koje je netko drugi prouzročio. Slaže se zabrinutošću građana i slaže se da se tako ne možemo ponašati, misli na te koji to rade. Treba biti odgovoran i ne može se u eksploataciji šuma raditi štetu gradu. Grad neće platiti nešto što je netko drugi ošteti, štete su velike. Što se tiče općenito uklanjanja posljedica oluje, jako je nezadovoljan brzinom sanacije. Gradska tvrtka, vatrogasci, privatnici u te dane vrlo su brzo, efikasno i odgovorno rasčistili najkritičnije dijelove, dalje priča staje i naša obveza prestaje. Nada se da će sve dovesti u red. Ceste se uništavaju a sanacija se čeka godinama, nada se da će naći načina da takve situacije ne koštaju porezne obveznike ovog grada. Moli kolegu Bučara da aktualizira priču sa Hrvatskim šumama, što je bilo u naselju Prhoč, jer činjenice ne znamo.

Marijan Bernat nadovezuje se na vijećnika Smetka. Ukazuje na situaciju u selu Brebrovac, potez od Petrovine do Brebrovca, od ledene kiše do danas - u tih 55 dana jedno stablo na ulazu u Brebrovac visi 5 m iznad glava, čeka se da se nekom sruši na glavu, jer promet tuda prolazi. Svi koji su involvirani u to nisu do danas ništa učinili. Kada će se taj problem riješiti? dva puta dolazio kod zamjenika gradonačelnika Bučara, razgovarao sa šumarijom, međutim ništa se nije dogodilo, osim što su ga prebacivali sa službe na službu. Pripremit će protest pred

šumarijom. Kako se ne može jedno drvo maknuti a rade se veliki projekti? Moli Bučara da reagira, te ako u srijedu to drvo ne maknu, bit će protest.

Stipe Bučar zahvaljuje vijećniku Bernatu, zorno je prikazao sve što smo učinili, ima brdo dopisa koje je odaslao na upravitelja šuma u Jastrebarskom i dano je obećanje da će sve biti riješeno do drugog tjedna. Hrvatske šume koje su vlasnici spornog drveta ne reaguju, u tome je problem, sve je obaviješteno, a g. Orešković obećao je rješavanje tog problema drugi tjedan.

Željka Kovačić zaključuje aktualni sat i za današnju sjednicu predlaže slijedeći

DNEVNI RED :

1. Izvješće Mandatnog povjerenstva
- verifikacija mandata
- polaganje svečane prisega,
2. Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Grada Jastrebarskog za 2013. godinu,
3. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu,
4. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu,
5. Izvješće o izvršenju Programa gradnje komunalnih vodnih građevina za 2013. godinu,
6. Izvješće o izvršenju Programa zaštite i očuvanja spomenika kulturne baštine za 2013. godinu,
7. Prijedlog Programa malih komunalnih akcija po mjesnim odborima i gradskim četvrtima s područja Grada Jastrebarskog,
8. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu Grada Jastrebarskog,
9. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava političkim strankama za 2014. godinu,
10. Izvješće o korištenju proračunske zalihe za mjesec siječanj 2014. godine,
11. Informacija o provedenim i planiranim EU projektima na području Grada Jastrebarskog,
12. Razno.

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog dnevnog reda daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su usvojili predloženi dnevni red.

Željka Kovačić kazala je da se temeljem odredbi članka 74. stavka 7. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog, prije prelaska na raspravu po točkama dnevnog reda, usvaja zapisnik s prethodne sjednice Gradskog vijeća.

USVAJANJE ZAPISNIKA SA 6. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA JASTREBARSKOG

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Zapisnik s 6. sjednice Gradskog vijeća daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno usvojili su zapisnik s 6. sjednice Gradskog vijeća.

Prije prelaska na raspravu o točkama dnevnog reda, **Željka Kovačić** napominje kako su o svima točkama raspravljali nadležni Odbori te kako to ne će posebno napominjati prije svake točke. Izvješća nadležnih Odbora dostavljena su vijećnicima na stolove prije početka sjednice Gradskog vijeća.

1. Točka dnevnog reda:

IZVJEŠĆE MANDATNOG POVJERENSTVA

- VERIFIKACIJA MANDATA

- POLAGANJE SVEČANE PRISEGE

Dražen Vinšćak podnosi Izvješće sa 3. sjednice Mandatnog povjerenstva Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog, održane 25. ožujka 2014. godine u predmetu:

Razmatranje zahtjeva Mirka Fabijanića za stavljanje mandata člana Gradskog Vijeća Grada Jastrebarskog i određivanje zamjenika člana Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog.

Mandatno povjerenstvo utvrđuje da su se, sukladno odredbi članka 79. stavka 6. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“, broj 144/12) stekli uvjeti za početak mirovanja mandata članu Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog **MIRKU FABIJANIĆU**.

Nadalje, sukladno odredbama članka 81. stavka 3. i 4. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“, broj 144/12) člana predstavničkog tijela izabranog na kandidacijskoj listi dviju ili više političkih stranaka zamjenjuje neizabrani kandidat s iste liste s koje je izabran i član kojem je mandat prestao ili mu miruje, a određuju ga političke stranke sukladno sporazumu, odnosno ako sporazum nije zaključen, određuju ga dogovorno, a ako ne postignu dogovor, zamjenjuje ga prvi slijedeći neizabrani kandidat s liste. O sklopljenom sporazumu kao i o postignutom dogovoru političke stranke dužne su obavijestiti nadležno upravno tijelo jedinice lokalne samouprave.

Budući da nadležno upravno tijelo Grada, u smislu gore citirane zakonske odredbe, nije zaprimilo obavijest o sklopljenom sporazumu ili postignutom dogovoru o zamjeniku člana Gradskog vijeća koji je mandat stavio u mirovanje, utvrđuje se da dužnost člana Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog umjesto **MIRKA FABIJANIĆA** počinje obnašati **IVAN PINTUR**, prvi slijedeći neizabrani kandidat s liste, sukladno odredbi članka 81. stavka 4. Zakona o lokalnim izborima.

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Izvješće Mandatnog povjerenstva daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su usvojili Izvješće Mandatnog povjerenstva.

Izvješće se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Željka Kovačić čita tekst svečane prisege, a nakon toga g. Ivan Pintur priseže i potpisuje izjavu. Predsjednica konstatira da je od ovog trenutka na sjednici nazočno 15 od 17 članova Gradskog vijeća.

Potpisana prisega prilaže se zapisniku te čini njegov sastavni dio.

2. točka dnevnog reda:

IZVJEŠĆE O PROVEDBI PLANA GOSPODARENJA OTPADOM GRADA JASTREBARSKOG ZA 2013. GODINU

Željka Kovačić pozvala je voditelja Odsjeka za komunalno i vodno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, g. Marijana Meštrića, da usmeno pojasni predmetno Izvješće.

Marijan Meštrić uvodno je usmeno pojasnio Izvješće. Obveza gradonačelnika je da izvješće daje do 31.3. tekuće godine. Usluge zbrinjavanja otpada na području Grada obavlja tvrtka Eko flor d.o.o., otpad se odvozi na lokacije u Vukovar, Garešnicu ili na obradu u Varaždin. Prateće listove i podatke o oporabiljima pratimo redovno, imamo uvid gdje se otpad zbrinjava.

Odvoz komunalnog otpada vrši se jednom tjedno, selektivni otpad jednom mjesečno, tako i sa zelenih otoka. Glomazni otpad odvozi se 3 puta godišnje. Sve je potkrijepio brojkama.

Otvorena je rasprava.

Tomislav Cibin pitao je što je sa sanacijom divljih deponija.

Marijan Bernat zadovoljan je što je u nazad deset godine vladajuća garnitura imala viziju da se odlagalište otpada „Božička“ treba zatvoriti i ona se zatvorila. Naveo probleme drugih gradova, čast Jaski da se na vrijeme pobrinula da nemamo taj problem. Ima zapažanje ako uzmemo omjer miješanog i ostalog otpada onda taj omjer izlazi da je 13 posto otpad za reciklažu. Pita da li se sve skupa odlaže, odnosno da se ne reciklira, trebalo bi se Eko floru sugerirati da i dalje treba građanstvo educirati da se reciklira i odvaja otpad.

Iva Sirovica što se tiče edukacije, ima pitanje, u planu za gospodarenje otpadom je predviđena edukacija stanovništva o izbjegavanju nastanka otpada. Da li je što učinjeno po tom pitanju? Također pita, da li je zaključen Ugovor o odvozu smeća sa groblja, moli da se kaže koliko puta se odvozi, te količina i iznos.

Marijan Meštrić odgovara što se tiče informiranja građana, lani je stupio na snagu Zakon o održivom gospodarenju komunalnim otpadom, gdje je predviđeno da se građani informiraju o istom. Grad je u tijeku izrade brošure koja će vrlo brzo izaći van, trenutno radimo na razradi kao odvoziti glomazni otpad, a što se tiče edukacije građana svi će dobiti na kućne adrese navedene brošure. Odvoz s groblja imamo u planu održavanja, financijski je to oko 125 ili 150 tisuća godišnje, ne zna točno iznos, jednom tjedno se odvozi otpad s groblja.

Zaključena je rasprava.

Izvješće o provedbi plana gospodarenja otpadom grada Jastrebarskog za 2013. godinu, daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su donijeli

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješće o provedbi plana gospodarenja otpadom grada Jastrebarskog za 2013. godinu.

Izvješće o provedbi plana gospodarenja otpadom grada Jastrebarskog za 2013. godinu se prilaze zapisniku i čini njegov sastavni dio.

3. točka dnevnog reda:

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2013. GODINU

Željka Kovačić pozvala je voditelja Odsjeka za komunalno i vodno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, g. Marijana Meštrića, da usmeno pojasni predmetno Izvješće.

Marijan Meštrić usmeno je ukratko pojasnio Izvješće. Razlika je nastala radi toga što smo u rujnu prihodovali iznos od 15 milijuna kuna od komunalnog doprinosa, no svi radovi su u planu gradnje ove godine.

Otvorena je rasprava.

Miljenko Pavlaković kazao je da s obrazloženjem ne može biti zadovoljan, jer je realizacija na razini 64%. Nakon donošenja plana Proračuna, iz godine u godinu se cifre „nabildavaju“ da se zadovolji javnost, unaprijed se znalo da se plan neće moći realizirati, zato je ovako loša realizacija. Iz godine u godinu je isto, nije zadovoljan.

Zvonimir Novosel postavlja mu pitanje je li dobronamjeran u ovakvoj raspravi.

Miljenko Pavlaković moli predsjednicu da se drži Poslovnika.

Željka Kovačić moli nazočne da se drže Poslovnika.

Zvonimir Novosel konstatira da su donijeli rebalans proračuna, rezultat ovoga je odgovornost gradske vlasti jer nije „bildala“ proračun, već je prihodovala iznos od komunalnog doprinosa, kad je novac „sjeo“ morali smo ga negdje prikazati i ugraditi. Ti projekti se danas izvršavaju,

obrazloženje rebalansa je davao u studenom. Ne može se u proračunu reći da imamo 15 milijuna kuna a nemamo ga kuda rasporediti, raspoređen na stavke gdje se danas troši. Zatražiti će gradske službe da provjere u evidenciji sjednica i rezultatima glasanja i stenograme sa vijeća da se vidi tko govori istinu.

Miljenko Pavlaković moli predsjednicu da upozori gradonačelnika.

Zvonimir Novosel podsjeća na činjenice da se početkom 11. mjeseca prošle godine prihodovalo novca, rebalansom se raspodjelilo na projekte koji se danas provode, tako se zakonski prikazalo trošenje novca, ne vidi u čemu je problem. Nemojmo biti tendenciozni i pričati nešto što ne stoji - da smo nesposobni trošiti novac.

Miljenko Pavlaković zamolio bi da gradonačelnik svoje frustracije rješava negdje drugdje, kad govori o isčitavanju proračuna. Sjeća se da je rečeno da je prihodovan novac koji je i dijelom deponiran. Neka gradonačelnik pokaže u kojoj godini je realizacija 90% ? Zar želi da aplaudira za 64% realizacije? Iz godine u godinu idu u tu priču.

Željka Kovačić izriče opomenu Miljenku Pavlakoviću i uzet će mu riječ slijedeći puta.

Miljenko Pavlaković traži opomenu i za gradonačelnika.

Željka Kovačić kaže da je gradonačelnika već opomenula kad je tražila da se drži Poslovnika, a da će njemu uzeti riječ.

Zvonimir Novosel ne zna u čem je problem, podsjeća na relalizacije od 15% iz prijašnjih godina. Prijedlog Proračuna je bio 15 milijuna manji od rebalansa, u 11. mjesecu se znalo da novac stiže te da se mora kroz razvojne programe rasporediti. Ne zna da li mu je to jasno, kako se mogao trošiti novac koji je dobiven na kraju godine? Bili su odgovorni. Poziva vijećnike, uključite se u raspravu, ne razumije o kakvom deponiranju novaca govori. Donijela se odluka o ororčenju sredstava, jer se znalo da se ne može to potrošiti u tako kratkom roku već da se ubere kamata, a ne zato što ga nismo znali potrošiti. Početi su procesi nabave i projekti su naručeni pa se kreće u realizaciju. Razumijete li što program gradnje znači? Neka da prijedlog kuda bi rasporedio 15 milijuna kuna, jer se komunalni doprinos može samo namijenski koristiti na programe gradnje gdje je i prikazan i troši se za te projekte.

Miljenko Pavlaković reći će da nije ništa sporno, vjeruje da će za pola godine imati izvršenje pa će se vidjeti za ovu godinu realizaciju, nije sporno kada su sredstva stigla, ali kada se govori o realizaciji čestita gradu na ovakvom izvršenju, čeka kraj godine da vidi da li će biti barem 90 %.

Zaključena je rasprava.

Izvjješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća većinom glasova su donijeli

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvjješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu

Izvjješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

4. točka dnevnog reda:

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2013. GODINU

Željka Kovačić pozvala je voditelja Odsjeka za komunalno i vodno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, g. Marijana Meštrića, da usmeno pojasni predmetno Izvjješće.

Marijan Meštrić usmeno je ukratko pojasnio Izvjješće, što je planirano to je i ostvareno.

Otvorena je rasprava.

Miljenko Pavlaković koristi priliku da čestita, da se vidi da je moguća realizacija.

Zvonimir Novosel koristi priliku da zahvali, to pokazuje ono o čemu priča. Prihodi od komunalne naknade su prihodi koji su predvidivi kada se radi proračun, vidi se da su odgovorni koliko prihoduju toliko i potroše.

Zaključena je rasprava.

Izvešće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su donijeli

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvešća o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu

Izvešće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

5. točka dnevnog reda:

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA GRADNJE KOMUNALNIH VODNIH GRAĐEVINA ZA 2013. GODINU

Željka Kovačić pozvala je voditelja Odsjeka za komunalno i vodno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, g. Marijana Meštrića, da usmeno pojasni predmetno Izvešće.

Marijan Meštrić usmeno je ukratko pojasnio Izvešće, što je planirano to je i ostvareno.

Željka Kovačić konstatira se da je u 19,35 vijećnik Hrvoje Lafter napustio sjednicu, te da je na sjednici nazočno 14 od 17 vijećnika.

Otvorena je rasprava.

Marijan Bernat molio pojašnjenje stavke 11 gdje je naveden magistralni vodovod Jurjevčani – Stankovo. Da li je to izgradnja ili sanacija, to je veliki iznos, pa moli pojašnjenje.

Marijan Meštrić odgovara da je to izgradnja. Bili su u obvezi 15% sufinancirati, ostalo financiraju Hrvatske vode.

Zaključena je rasprava.

Izvešće o izvršenju programa gradnje komunalnih vodnih građevina za 2013. godinu, daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su donijeli

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvešća o izvršenju programa gradnje komunalnih vodnih građevina za 2013. godinu

Izvešće o izvršenju programa gradnje komunalnih vodnih građevina za 2013. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

6. točka dnevnog reda:

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA ZAŠTITE I OČUVANJA SPOMENIKA KULTURNE BAŠTINE ZA 2013. GODINU

Željka Kovačić pozvala je voditelja Odsjeka za komunalno i vodno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, g. Marijana Meštrića, da usmeno pojasni predmetno Izvešće.

Marijan Meštrić usmeno je ukratko pojasnio Izvešće, što je planirano to je i ostvareno.

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Izvešće o izvršenju programa zaštite i očuvanja spomenika kulturne baštine za 2013. godinu daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su donijeli

ZAKLJUČAK
o prihvatanju Izvješća o izvršenju programa zaštite i očuvanja
spomenika kulturne baštine za 2013. godinu

Izvješće o izvršenju programa zaštite i očuvanja spomenika kulturne baštine za 2013. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

7. točka dnevnog reda:

PRIJEDLOG PROGRAMA MALIH KOMUNALNIH AKCIJA PO MJESNIM ODBORIMA I GRADSKIM ČETVRTIMA S PODRUČJA GRADA JASTREBARSKOG

Željka Kovačić pozvala je voditelja Odsjeka za komunalno i vodno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, g. Marijana Meštrića, da usmeno pojasni predmetni Prijedlog Programa.

Marijan Meštrić usmeno je pojasnio Prijedlog Programa malih komunalnih akcija. Prijedlozi su bili financijski veoma opsežni, preko 6 milijuna kuna, a mi imamo predviđeno 2,5 milijuna kuna. Mnoge akcije su se zapravo reducirali. U prilogu je i terminski plan, koji je okviran, ali tijekom godine će se odraditi, ovisiti će naravno i o vremenskim uvjetima.

Otvorena je rasprava.

Marijan Bernat zadovoljan što se pokrenulo funkcioniranje mjesnih odbora, ukazuje na grešku u tabeli, kod mjesnog odbora Cvetković nedorečene su stavke opisno. Pita direktora cesta kako misli sa 50.000,00 kn srediti 100 m odvodnje u Rastokama u 3 dana. Ukazao na greške u dijagramu, jer su i neradni dani ubrojani, što su ostali primili na znanje.

Miljenko Pavlaković moli da se pojasne kriteriji kod određivanja rasporeda.

Tomislav Cibana osvrnuo bi se na pitanje za sanaciju divljih deponija, nije dobio odgovor u aktualnom satu, da li to ne ulazi u ovaj program ili nije sazrijela svijest o sanaciji kod članova mjesnih odbora? Predlaže da svako sa svog područja napravi popis divljih deponija na području mjesnih odbora.

Zvonimir Novosel slaže se s inicijativom vijećnika Cibana, neka se pisano upute pozivi predstavnicima mjesnih odbora i gradskih četvrti da zaista na svom terenu utvrde, popišu, evidentiraju lokacije divljih odlagališta. Nisu u planu malih komunalnih akcija. Vjeruje da se vijećnici slažu da se smanjio broj divljih odlagališta, postoji reciklažno dvorište ali i dalje treba raditi na edukaciji i svijesti građana. Rekao bi par riječi o programu. Prvi puta u povijesti grada se donosi ovakav program. Utrošeno je puno sati i dana u izradu ovog prijedloga. Da li je najpravedniji - nije, jer takav nije moguće napraviti. Kriteriji su bili raspoloživa sredstva i zahtjevi, želi da slijedeće godine bude još pravedniji. Pozvali su sve mjesne odbore i s njima razgovarali, upoznali su ih sa činjenicom raspoloživih sredstava, sve se dogovorilo i usuglasilo s mjesnim odborima, nitko nije odlučio bez njih. Očekivao otpore i nezadovoljstvo, iznosi za neke mjesne odbore nisu veliki, no jučer nisu imali ništa, danas malo, a želimo da tako bude i u buduću. Pohvaljuje vijećnika Bernata da je uočio i propuste, oni se događaju i ispraviti će se. Napravljen je terminski plan kojeg će se pokušati držati, uz ogradu da se plan pomakne ovisno i o vremenu i o situaciji na terenu, no to je okvir kojeg se želi držati. Smatra da su ipak mjesni odbori zadovoljni jer ih se pita i odlučuju.

Milan Frkonja pohvaljuje plan za mjesne odbore, ima primjedbu ili pitanje, sve je razrađeno, ima puno makadamskih putova, imamo li fond da saniramo, ako eventualno dođe nevolja?

Zvonimir Novosel odgovara da imamo za održavanje 3,5 milijuna kuna, dio za mjesne odbore, a dio za situacije za koje ne možemo predvidjeti da se mogu dogoditi, žele uvesti sustav da se ne mora zvati Grad nego će građani imati uputu kako prijaviti male komunalne

akcije Cestama, koje će imati mogućnosti intervenirati. Krajnje je vrijeme da se prestane ići gradonačelniku za svaku grabu, ne zato što on to ne želi već zato da se poboljša sustav komunikacije.

Zoran Savić pita vezano za usvojen plan održavanja, a sada gledajući i ove male komunalne akcije za mjesne odbore, naveo je primjere košnje, parkovi, javne prometne površine, ljetno održavanje cesta... da li se to preklapa?

Zvonimir Novosel treba pojasniti, nema preklapanja, dao je primjere poslova. Ne radi se o istoj stvari, javne površine koje se permanentno uređuju one su u gradu, koji ima standard održavanja. Što mjesni odbori na svom području žele raditi može biti i neobično, ali ako oni sami odluče to će se i napraviti. Pojasnio tko održava prometnice. U sustav održavanja želi da uđu i zelene površine u naseljima.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog programa malih komunalnih akcija po mjesnim odborima i gradskim četvrtima s područja Grada Jastrebarskog daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su donijeli

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju programa malih komunalnih akcija po mjesnim odborima i gradskim četvrtima s područja Grada Jastrebarskog

Program malih komunalnih akcija po mjesnim odborima i gradskim četvrtima s područja Grada Jastrebarskog prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

8. točka dnevnog reda:

PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O KOMUNALNOM DOPRINOSU GRADA JASTREBARSKOG

Željka Kovačić pozvala je Irenu Strmečki Šlat, vršiteljicu dužnosti pročelnice Upravnog odjela za imovinsko-pravne poslove, gospodarstvo, društvene djelatnosti, komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša da usmeno pojasni Prijedlog Odluke.

Irena Strmečki Šlat usmeno je dodatno pojasnila prijedlog Odluke. Investitorima će se izaći u susret da plate doprinos do 6 mjesečnih rata, a prvi obrok će iznositi najmanje 40%, radi stanja u gospodarstvu pokazalo se nužnim izmijeniti neke stavke. Povećanje broja obroka, smanjenje prvog obroka. Izmjena teksta Odluke je i u dijelu gdje se navodi ime upravnog odjela.

Otvorena je rasprava.

Marijan Bernat pohvaljuje potez, investitorima se ide na ruku. Prokomentirao je povlastice za pasivne kuće i niskoenergetske kuće. Znamo da se dnevno stotine poduzeća se gasi, pa taj period za otplatu iznosa za komunalni doprinos može biti i zamka. Da li je tu trebalo unijeti i neko sredstvo osiguranja – mjenicu ili slično?

Irena Strmečki Šlat odgovara da se nije mijenjao dio Odluke gdje se navodi da sredstvo osiguranja bude bjanko zadužnica, to ostaje i nadalje.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu grada Jastrebarskog daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su donijeli

ZAKLJUČAK

o donošenju Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu grada Jastrebarskog

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu grada Jastrebarskog prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

9. točka dnevnog reda:

PRIJEDLOG ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA POLITIČKIM STRANKAMA ZA 2014. GODINU

Željka Kovačić konstatira da su materijali dostavljeni uz poziv za današnju sjednicu.

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava političkim strankama za 2014. godinu daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su donijeli

ZAKLJUČAK

o donošenju Odluke o raspoređivanju sredstava političkim strankama za 2014. godinu.

Odluka o raspoređivanju sredstava političkim strankama za 2014. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

10. točka dnevnog reda:

IZVJEŠĆE O KORIŠTENJU PRORAČUNSKE ZALIHE ZA MJESEC SIJEČANJ 2014. GODINE

Željka Kovačić pročitala je Izvješće.

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Članovi Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog primaju na znanje Izvješće o korištenju proračunske zalihe za mjesec siječanj 2014. godine.

Izvješće o korištenju proračunske zalihe za mjesec siječanj 2014. godine prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

11. točka dnevnog reda:

INFORMACIJA O PROVEDENIM I PLANIRANIM EU PROJEKTIMA NA PODRUČJU GRADA JASTREBARSKOG

Velimir Kokot prezentirao je i dao informacije o provedenim i planiranim EU projektima na području Grada Jastrebarskog.

Otvorena je rasprava.

Marijan Bernat prokomentirao prezentaciju i pitao da li imaju u vidu predstavnici vlasti da održe predavanje što znače izbori za Europski parlament? Govorio o involviranosti EU zakona u Hrvatskoj, te o važnosti tih izbora. Osvrnuo se na projekt uređenja Strossmayerovog trga, koji je još projektiran za vrijeme gradonačelnika Borisa Klemenčića. Da li se prije aplikacije trebalo to dati na javnu raspravu?

Velimir Kokot pojasnio je detaljnije pitanja vezana za uređenje Strossmayerovog trga, dinamika raspisivanja natječaja je takva da u mjesec dana treba sve pripremiti, nije bilo nekih mogućnosti promjene.

Zvonimir Novosel prokomentirao je prezentaciju i izrazio zadovoljstvo. Projekt Strossmayerovog trga početkom 2009. godine predstavljen je javnosti putem izložbe, sve političke stranke i opcije su ga podržale. Ponosan što možemo brzo aplicirati, imamo bazu

dozvola i projekata spremnih na apliciranje. U županiji smo vodeći po projektima. Radi se o milijunskim iznosima u eurima. Vizija i misija ulaska u lokalnu politiku bio je revitalizacija dvorca, to je bila jedna od krilatica kad su stali pred građane. Danas može reći da su bliže nego ikad obnovi dvorca, imamo podršku i siguran je da će se projekt realizirati da bude održiv, stvara dobit i da svaku uloženu kunu i vrati kroz period godina. Najavio nagradu Europske komisije – green light. Ta nagrada ima svoju težinu jer ju Grad prima od Europske komisije. Pohvalio je rad Velimira Kokota.

Zaključena je rasprava.

Članovi Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog primaju na znanje Informaciju o provedenim i planiranim EU projektima na području Grada Jastrebarskog.

Informacija o provedenim i planiranim EU projektima na području Grada Jastrebarskog prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

12. točka dnevnog reda:

RAZNO

Marijan Bernat kazao je da je putem „Radio Jaske“ čuo vijest da je naplata parkiranja aktualizirana, te na tome zahvaljuje.

Zoran Savić je htio postaviti pitanja direktoru Voda Jastrebarsko. Aplikacija tu mogućnost ne dozvoljava, pita na koji način će to funkcionirati?

Željka Kovačić kazala je da ima tu mogućnost predviđenu Poslovníkom.

Zvonimir Novosel zahvaljuje na upitu, sam je aktualizirao to pitanje, nema razloga da odgovorne osobe ne odgovaraju vijećnicima. Slaže se da odgovor iz Voda Jastrebarsko nije adekvatan, trebamo dići dignitet svakog gradskog vijećnika. Prepoznatljivost i uvažavanje gradskih vijećnika je premala. Na nama je da učinimo sve da vijećnici u društvu dobiju status koji treba.

Željka Kovačić napominje da su uz materijale dobili i poziv za edukaciju interpersonalna komunikacija. Upoznala vijećnike sa temom i pozvala ih da se prijave za sudjelovanje.

Dovršeno u 20,40 sati.

ZAPISNIČARKA:
Sonja Pukšar

v.d. PROČELNIKA
Maja Lovretin, dipl. iur.

PREDSJEDNICA:
Željka Kovačić, prof.